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ПРЕДПИСАНИЕ

М у н и I и и I ал ь lie му a i rro н о м и о м у до ш к о л ь 11 о м у об р азо в ател ь н ому 

учреждению детскому саду комбинированного вида №  9 «Радуга» 

муниципального образования Белореченский район

В результате мероприятия по контролю за соблюдением законодательства 

Российской Федерации в сфере образования, проведенного в соответствии 

с приказом министерства образования, науки и молодежной политики 

Краснодарского края от 26.12.2018 года №  4638 в отношении муниципального 

автономного дошкольного образовательного учреждения детского сада 

комбинированного вида №  9 «Радуга» муниципального образования

Белореченский район (акт проверки по результатам проведения мероприятия по 

контролю от 21.01.2019 года №  0007-19).

Министерство образования, науки и молодежной политики 

Краснодарского края (далее - министерство) предписывает Вам устранить 

следующие нарушения:

1. Приказа министерства образования и науки Российской Федерации 

от 8 апреля 2014 года №  293 «Об утверждении порядка приема на обучение по 

образовательным программам дошкольного образования» (далее - Порядок):

1.1 в нарушение пунктов 6, 10 Порядка при приеме документов для 

зачисления несовершеннолетних в образовательную организацию в 2016 году 

не осуществлялось ознакомление родителей (законных представителей) 

несовершеннолетних Акопян С., Богдановой А., Дворникова А., 

Стороженко Я., Мощенской Р., Аушева В., Симакова Н. с образовательными 

программами, реализуемыми организацией, а также другими документами, 

регламентирующими организацию и осуществление образовательной 

деятельности, права и обязанности воспитанников, кроме того отсутствует
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согласие родителей несовершеннолетних на обучение по адаптированной 

программе;

1.2 в нарушение пункта 9 Порядка при приеме документов в 2016 году в 

заявлениях родителей (законных представителей) о зачислении 

несовершеннолетних Акопян С., Богдановой Д., Дворникова А., 

Стороженко Я., Мощенской Е., Аушева В., Симакова Н. отсутствует 

обязательная информация об отчестве несовершеннолетних и месте их 

рождения.

1.3 в нарушение пункта 14 Порядка в 2016 и в 2017 годах отсутствует 

реги страц ия  поданных в образовательную организацию заявлений и других, 

обязательных для зачисления документов, руководителем организации или 

должностным лицом, ответственным за прием заявлений, а также отсутствует 

информация о выдаче расписок о получении документов и подписей заявителей 

it ответственного лица.

2. Федерального закона от 29 декабря 2012 года №  27Э-ФЗ 

«Об образовании в Российской Федерации» (далее -- Закон):

2.1 в нарушение части 3 статьи 29 Закона образовательная организация не 

обновляет на официальном сайте в сети Интернет обязательную информацию и 

документы в течение 10 рабочих дней со дня их создания;

2.2 в нарушение в нарушение пункта 4 части 2 статьи 25 Закона в Уставе 

VIА ДО У Д/С 9 не установлены порядок формирования и срок полномочий 

органов управления образовательной организацией, а также порядок принятия 

ими решений и выступления от имени образовательной организации;

2.3 в нарушение в нарушение части 3 статьи 52 Закона в Уставе М АД ОУ 

Д/С 9 не установлены права, обязанности и ответственность работников 

образовательной организации, занимающих должности инженерно-технических, 

административно-хозяйственных, производственных, учебно-вспомогательных, 

медицинских и иных работников, осуществляющих вспомогательные функции;

2.4 в нарушение в нарушение части 1, 2 статьи 61 Закона в пункте 6.17 

Устава М АДОУ Д/С 9 основания отчисления обучающихся не соответствуют 

действующему законодательству;

2.5 в нарушение части 1 статьи 30 Закона в Уставе образовательной 

организации не установлен порядок принятия локальных актов.

3. Приказа министерства образования и науки РФ  от 13.01.2014 №  8 

<А)б утверждении примерной формы договора об образовании по 

образовательным программам дошкольного образования», части 3 статьи 53 

Закона:

3.1 в части договора, отражающей реквизиты договаривающихся сторон, 

не указаны реквизиты документа, удостоверяющего полномочия представителя 

несовершеннолетних, зачисленных в 2016 и в 2017 гг.: Акопян С.,

Богдановой А., Дворникова А., Стороженко Я., Мощенской Е., Аушева В., 

Симакова П.; Иванова Г., Егорова М., Дуплинского В., Грибок А., Горбатепко 

А., Голодниковой П., Волковой Л., Власовой А., Владимирова В., 

Ботвинкииой Д., Ватутина Д., Афанасьева М., Акопян А., Акопян С.;

4.2 отсутствуют данные об индексе места проживания несовершеннолетних 

Акопян С., Богдановой А., Дворникова А., Стороженко Я., Мощенской Е.,



Аушева В.. Симакова [1; Иванова Г ,  Егорова М ., Дуплинского Б., Грибок А., 

Горбатенко Д., Голодниковой П., Волковой Л., Власовой А., Владимирова В., 

Ботвинкиной Д., 1Эагу гиj-ia Д., Афанасьева М., Акопян А., Акопян С.;

3.2 в договоре с родителями несовершеннолетних Иванова Г., Егорова М., 

Ботвинкиной Д., отсутствуют сведения о продолжительности обучения.

4. Приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования от 

19.05.2014 №  7S5 «ОС утверждении требований к структуре официального 

сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной 

сети «Интернет» и формату представления на нем информации» (далее - 

Требования):

4.1 в нарушение пункта 3 Требований к структуре официального сайта

образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети 

«Интернет/) и формату представления на нем информации структура 

официального сайта образовательной организации не соответствует 

Требованиям: б специальном разделе «Сведения об образовательной

организации» отсутствуют обязательные подразделы: «Основные сведения», 

«Структура и органы управления образовательной организацией», 

«Документы», кроме тою  отсутствует план финансово-хозяйственной 

чсятелыюсти образовательной организации;

4.2 в нарушение пункта 3.2. Требований отсутствуют копии положений 

органов управления образовательной организации;

4.3 в нарушение пункта 3.4. Требований в подразделе «Образование» 

v ;'сутствуют копни основной образовательной программы дошкольного 

образования, адаптированной основной образовательной программы

4.4 в нарушение пункта 3.6. Требований в части отсутствия в подразделе 

«Руководство. Педагогический состав» данных о стаже работы по 

специальности.

Припять меры по недопущению подобных фактов впредь 

и представить в министерство не позднее 18 июли 2019 года отчёт 

о результатах исполнения предписания с приложением копий документов, 

подтверждающих исполнение указанных в предписании требований, а 'также 

рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности 

должностных лиц, виновных в перечисленных нарушениях.

Ведущий консультант отдела лицензирования, 

государственной аккредитации / ( )Л /
и подтверждения документов С.А . Левина


